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11.9  SOLUÇÕES

“R” representa “raio da convergência” e “I” representa “intervalo da convergência” nessa seção.
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		  Uma vez que a série está alternando, o erro na aproximação de 

n-ésima ordem é menor que o primeiro termo negligenciado, 
pelo Teorema da Estimativa da Série Alternada. Se usarmos 
somente os dois primeiros termos da série, então o erro é no 
máximo 0,29 /9 ≈ 5,7 × 10−8. Então, até a sexta casa 

		  decimal, 
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	16.	 Usamos a representação
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		  A série é alternanda, então usando somente os  
primeiros quatro termos da série, o erro é no máximo 
0,519/171 ≈ 1,1 × 10− 8. Então, até a sexta casa decimal, 
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≈ 1
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≈ 0,041303


